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Govt. Nehru PG College Dongargarh -----------
Student Satisfaction Survey - SESSION -
2023-24 (शासकीय  नेहरू स्नातकोत्तर
महाविध्यालय, डोंगरगढ़ - छात्र संतुष्टि सर्वेक्षण) सत्र
- 2023-24
139 responses
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Full Name

139 responses

Vinod kumar bhaisare

Sameer Ali

Yamini mandavi

Harsh Kumar sahu

Chitrarekha yadav

TOMAN KUMAR

Baldev kumar

Dilkash parveen

Laxmi Nagwanshi

DAVID SAHU

Preeti Sinha

DIGESHWARI NETAM

Anjali Verma

Pramod Kumar

Tarachand

Jhagendra

Priyanka Verma

Suman Patel

Pooja Soni

Shakuntala tekam
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Khileshwari sahu

Guneshwari verma

Namrata chandrawanshi

Nikhil

Piyush raut

Lileshwari verma

Jalbai

Champa

Tramta Sinha

Lilima Markam

Hina verma

Neel kumar netam

Bhupendra Kumar

Aaditya Singh

Durgesh soni

Sakshi solwanshi

Suhasini kanwar

Tameshwari verma

Kamini

parmila verma

Damini sahu

BELAS SAHU
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Ruchi Sancheti

GAURAV

Prachi sahare

Chhagendra

Kiran dewangan

Jiya purty

Vinita Sahu

Khilesh sahu

Ruchi tamrakar

Amarsingh mandavi

Ved kumari Markam

Dushyant

Neha bhondekar

Durgeshwari sahu

Prachi Lautre

Faleshwari sahu

HEMANT KUMAR

Khemchand sinha

Anish verma

Anjali mandavi

Aarti kanwar

Tanuja Verma f
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Sandhya nagwanshi

ARSHALA PARVEEN

Gayatri bahekar

Gungun agrawal

Aayush sahare

Varsha Thakur

Priyanka Rautkar

Mordhwaj verma

Tahura Firdaos

Pravin sinha

Lakshmi samundre

Muskan sahare

Chandani

Shweta Banode

Khileshwari Mandavi

Pradeep Kumar

Sanjay mandavi

Demin

Hemlata sahu

Ambika

Praveen Kumar

Bhavana Janghel
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Doomeshwar sinha

GUNJA

Arshiya Anjum

Muskan

Komal sahu

Kunti sinha

Leena Kumbhkar

Sushil Dhurve

Simran verma

Kiran verma

Payal Verma

Neha Verma

Neha sahu

DURGESH KUMAR

38 more responses are hidden

Class Name

139 responses

Copy

B.A.
B.Com
B.Sc.
M.A.
M.Com.
M.Sc.
PGDCA
D.C.A.

18.7%
23%

19.4%
30.9%
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Year

139 responses

Copy

First Year
Second Year
Final Year
First Semester
Second Semester
Third Semester
Fourth Semester

8.6%

19.4%
25.2%

40.3%
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Mobile No.

139 responses

Hai

9301756493

8889465793

Mobile hai mere pas

8966893206

9770301718

7869056733

6268693247

8770261900

9131061002

7000819456

9755808531

6268121360

7828689204

6268058998

9516186239

6260473271

9131442412

8435046311

06260058759
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7415762448

7747986350

7805899122

8305422644

9644314849

6266034256

9343427604

8643008878

8788489064

8827728511

9589386872

8305925841

6260384829

7389465608

7389047234

हैं

08965059635

9329290083

6268392155

6266784419

6232423838

6260385776
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7489166392

6268597179

6268143921

6264765904

8085127641

8602230212

6266420425

9343881818

6264221655

7999427064

8103390492

6268590320

8962847417

8103406948

6265880595

9301326904

6268993128

7803833328

9109752842

7987737571

6267698604

9098700841
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7828326334

7879456869

6263308970

7223020403

9303284874

9893661873

8770549551

8305044529

9039912421

8799960498

7024674876

9302855251

6265517422

7974212936

6263366535

8815457631

9174900984

8109964772

9179761142

9691154581

8319409710

9406236748
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6266272703

7869198050

6263495106

+919399473466

9753874884

7354313224

9301363799

6260201211

8821817257

6268460934

9161064540

6268997943

8103070763

9691322655

37 more responses are hidden
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Aadhar No.

139 responses

897848450944

536888903411

2572 2885 6281

272792664475

3628 1932 5685

513344093975

Rampur

544032116368

6656 2255 6526

388094070989

846351913461

959051589729

799217109587

330121923285

759232163270

263801282685

397058084374

293338911590

286793448932

8722 2650 7905
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786362811953

679015867066

225781012794

7208 6362 3803

784926144784

864608089616

876263358044

830549460447

619765054525

425223178300

921868212151

588273168763

554174634864

3963

871036593173

481992545297

958561619146

590525341768

914371436391

700448269608

214966378714

957359764754
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440906276548

294778483069

861679796267

458869506237

279116002218

566921271215

656294796080

228655824501

938314066146

206403447609

526398240854

582072579330

644350779532

977436911596

425679873820

366609141800

669035958743

484208306063

790690191790

689402434037

325027952478

629391982302
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624812350804

332275852522

808480244287

Dongargarh

7895 5070 8260

965421455834

986622008259

432805570677

334886252664

359847060335

992706842345

473558308646

388812699781

442881137068

831428489363

890926263402

484258108562

730231200994

959490452841

372549101831

585276053831

883554091049
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691712240593

8709 2458 8584

695927426793

500841648034

811602420445

748455529013

885961621781

812905179420

8021 2086 2517

830369020313

753916931495

554950604834

984614623850

803918772659

38 more responses are hidden

A) Please confirm this is the first and only time you answer this
survey.Untitled Question (कृ पया पुष्टि करें  कि यह पहली बार है जब आप इस
सर्वेक्षण का उत्तर दे रहे हैं)
139 responses

Copy

Yes
No
Maybe

93.5%
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B) Age

139 responses

D) Gender:

139 responses

E) What degree program are you pursuing now? अभी आप कौन सा डिग्री
प्रोग्राम कर रहे हैं?
139 responses

Copy

18
19

19+
20

20 year
21

22
23

24
25

W
0

10

20

30

40

14 (10.1%)14 (10.1%)14 (10.1%)

38 (27.3%)38 (27.3%)38 (27.3%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

33 (23.7%)33 (23.7%)33 (23.7%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

18 (12.9%)18 (12.9%)18 (12.9%)
14 (10.1%)14 (10.1%)14 (10.1%)

9 (6.5%)9 (6.5%)9 (6.5%) 9 (6.5%)9 (6.5%)9 (6.5%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%) 1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

Copy

Male
Female
Transgender

64%

36%

Copy

Bachelor's (स्नातक )
Master’s (स्नातकोत्तर)
Other (अन्य)

10.1%

25.2%

64.7%
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F) What subject area are you currently pursuing?  आप वर्तमान में किस
संकाय में अध्ययन कर रहे हैं?
139 responses

Instructions to fill the questionnaire● प्र श्नावली भरने  के  निर्दे श

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey on Teaching Learning
Process (मानदंड II - शिक्षण-सीखना और मूल्यांकन शिक्षण सीखने की प्रक्रिया पर छात्र संतुष्टि
सर्वेक्षण)

1. How much of the syllabus was covered in the class? कक्षा में कितने
पाठ्यक्रम को कवर किया गया था?
139 responses

Copy

Arts (कला)
Commerce (वाणिज्य)
Science (विज्ञानं)
Other (अन्य)15.1%

24.5%

26.6%

33.8%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

10.8%
40.3%

45.3%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?  शिक्षकों ने कक्षाओं
के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
139 responses

3. How well were the teachers able to communicate? शिक्षक कितनी
अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
139 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (शिक्षण
के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है)
139 responses

Copy

4- Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

38.8%

48.2%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

18.7%

63.3%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

25.9%

35.3%

36.7%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  (शिक्षकों
द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।)

139 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?  (क्या
सत्रीय कार्यों में आपके  प्रदर्शन के  बारे में आपसे चर्चा की गई?)

139 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (संस्थान छात्रों के  लिए
इंटर्नशिप, छात्र विनिमय, फील्ड विजिट के  अवसरों को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता
है।)

139 responses

Copy

4 – Always fair
3 – Very good
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

8.6%57.6%

28.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

9.4%

18.7%

20.9%

46%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

24.5%

16.5%

46%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth. (आपके  संस्थान में शिक्षण और
परामर्श प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में मदद करती
है।)

139 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (संस्था
सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।)

139 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

12.2%

49.6%

30.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

9.4%54%

33.1%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. (शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित
दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम के  परिणामों के  बारे में सूचित करते हैं।)

139 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. (हमारे गुरु आपको सौंपे गए कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करते
हैं।)

139 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

17.3%

69.1%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

11.5%
30.2%

51.8%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. (आपका गुरु आपको सौंपे गए कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता
है।)

139 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट
करते हैं।)

139 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

37.4%

46.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

21.6%

67.6%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट
करते हैं।)

139 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. (शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करते हैं
और आपको चुनौतियों का सही स्तर प्रदान करने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।)

139 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

21.6%

66.2%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to4 – Every time

10.1%

22.3%

56.1%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें  दूर करने में
आपकी मदद करने में सक्षम हैं।)

139 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (संस्था शिक्षण अधिगम प्रक्रिया की निगरानी, ​​समीक्षा और निरंतर गुणवत्ता
सुधार में छात्रों को शामिल करने का प्रयास करती है।)

139 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

9.4%21.6%

56.8%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

12.2%41%

41%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. (संस्थान/शिक्षक छात्र-
कें द्रित विधियों का उपयोग करते हैं, जैसे कि अनुभवात्मक अधिगम, सहभागी अधिगम
और समस्या समाधान के  तरीके  सीखने के  अनुभवों को बढ़ाने के  लिए।)

139 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।)

139 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

38.1%

41.7%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

8.6%

38.8%

47.5%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.
(आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  लिए संस्थान / शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट
स्किल, जीवन कौशल और रोजगार कौशल विकसित करने का प्रयास किया जाता है।)

139 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching (कितने प्रतिशत शिक्षक पढ़ाते समय आईसीटी
उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग करते हैं)
139 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

8.6%
33.8%

45.3%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

19.4%

20.1%

16.5%

15.1%

28.8%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. (आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत
अच्छी है।)

139 responses

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching
– learning experience in your institution. (अपने संस्थान में समग्र शिक्षण-
अधिगम अनुभव में सुधार के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दें।)

122 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

15.1%

47.5%

32.4%

Copy

a)
b)
c)

8.2%

23%

68.9%
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